 Место нахождения учреждения: Республика Беларусь, 223040, Республика Беларусь, Минская область, Минский район, д. Лесковка. 
Учреждение имеет в своем составе: 

обособленное структурное подразделение Молодечненская туберкулезная больница, расположенная по адресу: 222310,                          Минская область, Молодечненский район, Р-28, 79 км, 2;

филиал «Борисовский противотуберкулезный диспансер», расположенный по адресу: 222512, Минская область, г. Борисов, 
ул. Батарейная, 4;

филиал «Молодечненский противотуберкулезный диспансер», расположенный по адресу: 222306, Минская область, г. Молодечно, 
ул. Волынца, 14;

филиал «Слуцкий противотуберкулезный диспансер», расположенный по адресу: 223609, Минская область, г. Слуцк, 
ул. Чайковского, 21;

филиал «Солигорский противотуберкулезный диспансер», расположенный по адресу: 223710, Минская область, г. Солигорск, 
ул. Коржа, 1.

В состав учреждения входят структурные подразделения,                              не являющиеся филиалами  (представительствами):

Березинский противотуберкулезный кабинет, расположенный                     по адресу: 223311, Минская область, г. Березино,  ул. М.Романович, 6;

Вилейский противотуберкулезный кабинет, расположенный                          по адресу: 222417, Минская область, г. Вилейка, ул. Маркова, 27;

Воложинский противотуберкулезный кабинет, расположенный                   по адресу: 222357, Минская область, г. Воложин, ул. М.Горького, 13;

Дзержинский противотуберкулезный кабинет, расположенный                         по адресу: 222720, Минская область, г. Дзержинск, ул. Октябрьская, 72;

Клецкий противотуберкулезный кабинет, расположенный                            по адресу:  222531, Минская область, г. Клецк, ул. Я.Коласа, 2;

Копыльский противотуберкулезный кабинет, расположенный                     по адресу: 223927, Минская область, г. Копыль, ул. Советская, 51;

Крупский противотуберкулезный кабинет, расположенный                        по адресу: 222001, Минская область, г. Крупки, ул. Черняховского, 2;

Логойский противотуберкулезный кабинет, расположенный                       по адресу: 223141, Минская область, г. Логойск, ул. Победы, 35;

Любанский противотуберкулезный кабинет, расположенный                        по адресу: 223812, Минская область, г. Любань, ул. Первомайская, 97-а;

Мядельский противотуберкулезный кабинет, расположенный                          по адресу:  222397, Минская область, г. Мядель, ул. Коммунистическая, 23;
Несвижский противотуберкулезный кабинет, расположенный                      по адресу: 222603, Минская область, г. Несвиж, ул. Сырокомли, 29;

Марьиногорский противотуберкулезный кабинет, расположенный  по адресу: 222811, Минская область, г. Марьина Горка, ул. Калинина, 50;

Смолевичский противотуберкулезный кабинет, расположенный                   по адресу: 222201, Минская область, г. Смолевичи, ул. Первомайская, 101;

Стародорожский противотуберкулезный кабинет, расположенный                 по адресу: 222932, Минская область, г. Старые Дороги, ул. Московская, 8;

Столбцовский противотуберкулезный кабинет, расположенный                   по адресу: 222666, Минская область, г. Столбцы, ул. Ленинская, 164;

Узденский противотуберкулезный кабинет, расположенный                        по адресу: 223411, Минская область, г. Узда, ул. Степанова, 11;

Червенский противотуберкулезный кабинет, расположенный                    по адресу: 223232,  Минская область, г. Червень, ул. Барыкина, 60;

Жодинский противотуберкулезный кабинет, расположенный                         по адресу: 222162, Минская область, г. Жодино, ул. Куприянова, 10.

